Zbrajanje i oduzimanje do 5

1. lzratunaj

5+0= 5-4= 0+0=

3+2= 4-2= 3+0=

4+1= 5-3= 4-0=

2+3= 5-2= 0+2=

1+42= 4-3= 3+2=
2. lzratunaj

1+42+2=

2+3+0=

1+4-3=

5-3+2=

3. lzracunaj i usporedi

52 @) 2+0 4-3 @ 14140 3.3 . 1+4-5

4. Nadopuni
3+| =5 [ ] -2=2
[ J+2=3 [ ]-4=0
5- =1 3-[ =3

5. Sjeti se veze zbrajanja i oduzimanja i NADOPUNI :
AKOJE 3+2=5 ONDAJES5-2=| | ,A 53=

6. Umanjenik je 4, a umanjitelj 3. Kolika je razlika ?
RACUN: - =
ODGOVOR: RAZLIKA JE

7. POSTAVI ZADATAK | IZRACUNA.
DRUGI PRIBROJNIK JE 2, A ZBROJ JE 5. KOLIKI JE PRVI PRIBROJNIK?
RACUN: + =
ODGOVOR: PRVI PRIBROJNIK JE
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